

令和6年12月2日付けで入札公告した下記の一般競争入札を訂正するので、以下のとおり公告する。

令和6年12月5日

沖縄県知事 玉城 康裕

## 記

1. **入札公告を訂正する業務** 沖縄県文化観光スポーツ部一般競争入札公告  
業務名 「沖縄コンベンションセンタートイレ改修工事設計業務（R6）」

## 2. 訂正の内容

以下のとおり訂正する。

### 【訂正前】

(11) 業務実績 業務内容  
管工事関連の下記ア～ウのいずれかに該当する業務であること。ただし、取り消し線の部分を除く。

### 【訂正後】

(11) 業務実績 業務内容  
管工事（給排水）関連を含む下記ア～ウのいずれかに該当する業務であること。ただし、取り消し線の部分を除く。